

## Прием в резиденции Оксарой

---



Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 15 июля в резиденции Оксарой принял президента Международной ассоциации любительского бокса (АИВА) Чинг-Куо Ву.

Визит Чинг-Куо Ву в нашу страну проходит в рамках его участия в заседании Исполнительного комитета АИВА в Ташкенте. Данный спортивный форум является завершающим звеном в процессе подготовки Международной ассоциации любительского бокса к предстоящим Олимпийским играм в

Бразилии.

3-UZA,Xalq So'zi,Pravda Vostoka,Ovozi Tojik.jpg

Глава нашего государства, тепло приветствуя гостя, отметил вклад и заслуги ассоциации и ее президента Чинг-Куо Ву в развитии такого распространенного в мире вида спорта, как бокс, а также олимпийского движения в целом.

Проведение заседания Исполкома столь авторитетной международной организации в Ташкенте является знаковым событием и подтверждает особое место Узбекистана в мировом спортивном движении.

Чинг-Куо Ву высоко оценил растущий авторитет Узбекистана на мировой спортивной арене. Международной общественности хорошо известно, что в Узбекистане вопрос популяризации физической культуры и развития детского спорта поднят на уровень государственной политики. Благодаря повседневной заботе и целенаправленным усилиям главы нашего государства по утверждению здорового образа жизни и воспитанию всесторонне развитой молодежи в настоящее время в спортивных секциях занимаются почти 60 процентов детей и подростков в возрасте от 6 до 15 лет.

В Узбекистане за годы независимости создана эффективная система подготовки профессиональных спортсменов, тренеров и судей. Сегодня функционирует более 80 спортивных федераций, которые обеспечены всеми необходимыми техническими и методическими средствами.

По всей стране возведено свыше 51 тысячи спортивных сооружений. Действуют многочисленные центры и секции по различным видам спорта, спорткомплексы и залы, не уступающие лучшим зарубежным аренам.

Очевидными плодами данной работы являются успехи узбекских спортсменов на Олимпийских играх. За короткий по историческим меркам период завоевана 21 медаль, из которых 6 золотые, 5 серебряные и 10 бронзовые.

Особое место в спорте Узбекистана занимают представители бокса. Только в 2014-2015 годах во всех возрастных и весовых категориях узбекскими боксерами было завоевано 269 медалей различного достоинства. В нашей стране регулярно проводятся престижные соревнования и боксерские турниры международного масштаба. 7-14 июня 2015 года впервые в Ташкенте под эгидой АИВА состоялся чемпионат Азии по боксу среди юниоров, на котором спортсмены Узбекистана завоевали 7 золотых и 6 бронзовых медалей и заняли первое место в общекомандном зачете.

На встрече в резиденции Оксарой стороны обменялись мнениями относительно перспектив развития любительского бокса в Узбекистане, дальнейшего укрепления и расширения плодотворного сотрудничества нашей страны с АИВА.

Руководитель Международной ассоциации любительского бокса выразил Президенту Исламу Каримову признательность за теплый прием и большой личный вклад в развитие спорта, в том числе и бокса, в Узбекистане.

На встрече за особые заслуги в деле развития и популяризации спортивного и олимпийского движения, а также в знак признания самоотверженности и преданности делу развития бокса на международном и национальном уровнях Президенту Республики Узбекистан была вручена высокая награда АИВА – орден "За заслуги".

УЗА

[Ссылка: http://uza.uz/ru/politics/priem-v-rezidentsii-oksaroy---15-07-2016](http://uza.uz/ru/politics/priem-v-rezidentsii-oksaroy---15-07-2016)